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Leistung 110 KW / 150 PS

km Stand 56000 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Fiat

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 699 cm

Gesamtbreite 2300 cm

Höhe 299 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 4500 kg

Zuladung 1000 kg

Infrastruktur WC
Küche

Kraftstoff Diesel

L-Sitzgruppe

Doppelbett längs
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g Laika Kreos 3009S, ein Top Teilintegriertes Wohnmobil dass für die Nutzung von 2 Personen keine Wünsche offen

lässt. Unser gepflegtes Fahrzeug mit dem super sparsamen Ducato 2, 2.3 150 PS Motor, ist was das Raumgefühl,
die Behaglichkeit und Stauraum anbelangt, eines der wenigen Fahrzeuge auf dem Markt, das so ausgestattet ist.
Zu den vielen Schränken im Fahrzeug kommt noch eine sehr große Heckgarage (belastbar 250 kg) hinzu. Das
Fahrzeug besitzt ein Aufstelldachfenster über dem Fahrerhaus, ein Mid-Heki über der Sitzgruppe, ein Mini-Hecki
über der Küche und im Schlafraum ein großes Heki, dass den Blick auf den Sternenhimmel frei gibt. Das Bad
verfügt über Dusche und Toilette mit Fenster und einem kleinen Klappfenster im Dach. Alle Fenster verfügen
natürlich über Fliegengitter und Verdunkelung, dazu kommen noch schöne Seitengardinen die das Ganze sehr
wohnlich machen. Im Fahrerhaus gibt es an der Front- und Seitenscheibe Verdunkelungsrollos.

Außer der Küche mit drei Kochfeldern gibt es noch einen Backofen über dem großen Kühlschrank.Das Schlafzim-
mer kann mit einer Schiebetüre vom restlichen Mobil abgetrennt werden.

Was eigentlich bei so einem Fahrzeug unerlässlich ist, ist eine Luftfederung hinten und verstärkte Federn vorne,
damit liegt der Wagen absolut top auf der Straße. Da wir autark sein wollen, gibt es auch noch eine Solaranlage
die uns selbst im Herbst sehr unabhängig von Landstrom macht (in der Zeit muss aber der Kühlschrank über Gas
betrieben werden.

Auf dem Dack, Hagelressistent, sind Schienen von Zölzer zur Aufnahme von einem Dachträger angebracht (ver-
klebt). Am Fahrzeug war eine SAT Anlage verbaut, die Zuleitung vom Dach in den Bereich des Schlafraums ist
noch verlegt, so dass jederzeit eine Anlage wieder installiert werden kann.

Wie auf den Bildern zu sehen ist, steht der Wagen auf Alufelgen mit Allwetterreifen mit einem hohen Lastindex.

Ein weiteres Highlight, optional - Preis VHB-, ist ein Motorradträger von Sawiko ( Wert über 1600,- Euro ohne
Anbau) der bis 130 kg belastbar ist (wir haben einen Honda SH 150 i dabei). Ebenfalls Optional ist ein Zenec 3766
mit Kartenupdate für noch 4 Jahre zu bekommen, auch hier ist der Preis dafür VHB und nicht im Gesamtpreis
enthalten.

Zu erwähnen ist ebenfalls, dass alle Dichtigkeitsprüfungen beim Laika Händler durchgeführt wurden. Das Fahrzeug
hat bis Juli 25 Tüv (jährliche Vorführung), ebenfalls liegt die Bescheinigung für eine neue Gasprüfung vor. Dass
das Fahrzeug technisch einwandfrei ist, ist selbstvertändlich, weil wir mit ihm ständig unterweg sind und der Kreos
auch außerhalb großer Touren genutzt wird.

Bitte keine Angebote die stark vom angegebenen Preis abweichen, diese werden nicht beantwortet, ein Verhand-
lungsspielraum im vernünftigen Gespräch besteht natürlich.
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g • Kühlschrank bis 110 l, Frosterfach klein

• ESP inkl. Hill-Holder, Zentralverriegelung, ABS, ESP

• Heckgarage

• AES-Kühlschrank

• Warmwasser, Warmwasserboiler

• Isofix
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